

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.8.27 星期二 读者热线:6610123

12.7万人次观展!2019民博会闭幕

11个国家和地区前来参展,参观人数、交易额再创新高

本报8月26日讯(记者 梁莹莹) 8月26日,为期4天的2019中国民间工艺品博览会在烟台国际博览中心圆满落幕。

记者从组委会获悉,本届民博会成绩斐然,参展内容基本涵盖了当代中国民间工艺品的各个门类,参展范围包括各省市区和生产建设兵团,还有

巴基斯坦、伊朗、尼泊尔、柬埔寨、泰国、土耳其等11个国家和地区,国际标准展台900个,国家级、省级民间工艺大师,非遗传承人,山花奖获得者共210多人来烟参展,共有12.7万人次观展,其中青少年达2万多人次,参观人数、交易额再创近年新高。经过评选,参加第14届中

国民间艺术“山花奖”初评的110多件作品,有36件进入终评。

本届民博会作为国家级艺术展会和烟台市会展经济的重头戏,充分彰显“新时代、新动能、新创意、新发展”的办会理念,在打造平台塑造品牌上持续发力推动内涵式发展,在展

览内容、展品质量、展会服务等方面提高创新,与国家、省、市发展大局同频共振特色更加鲜明,推动地方文化产业高质量发展作用持续增强,为烟台城市经济社会发展和文化建设产生了重要影响,使烟台成为传统工艺精品展示和现代文创繁荣发展的交汇地,成为行业颇

具影响力和吸引力的城市。同时,通过开展体验活动,使广大市民对中国传统文化有了更深刻的理解,开阔了市民艺术视野、提升了文化修养,同时也在淘宝中获得乐趣,体会到艺术使生活更美好的魅力。

据悉,中国民间工艺品博览会明年将继续举办。

2019中国蓬莱葫芦文创产品大赛邀您挑战

本报8月26日讯(记者 秦雪丽) 为进一步传承中国葫芦文化,打造惠及全国的葫芦文创产业,为全国葫芦文创产品提供一个交流、合作的平台,蓬莱市文旅局在蓬莱八仙文化节期间将举办“遇见葫芦上的蓬莱”——2019中国蓬莱葫芦文创产品大赛,自征集活动推出以来,便受到全国各地的众多葫芦行家及爱好者的青睐,目前葫芦文创作品继续征集中,更有大奖惊喜等着您。

本活动由蓬莱市文化和旅游

局主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办,活动将以葫芦文创的独特形式全方位展现仙境蓬莱的八仙、海丝、戚继光、葡萄酒等文化内涵,推动葫芦文创产业的创新发展,向新中国成立70周年献礼。

“很好的活动,蓬莱是知名的旅游胜地,八仙文化家喻户晓,而葫芦就是铁拐李的法器。”得知2019中国蓬莱葫芦文创产品大赛的消息后,枣庄市民王女士很兴奋,王女士说,受父亲熏陶,她从小就喜欢葫芦,并根据葫芦本身的造型和特点,进行构思烙

画,设计过很多作品,她很喜欢蓬莱这座城市,之前就在葫芦上烙过蓬莱的美景图。

葫芦谐音福禄,因其寓意祈福平安、多福长寿、镇宅辟邪,自古以来就是人们心目中的吉祥物,成为中华文化中具有丰富内涵的人文瓜果,源远流长的葫芦文化也成为中华民族文化中的重要组成部分。而蓬莱是闻名中外的“人间仙境”“八仙过海的地方”,在葫芦文化传播中居重要地位。

作品邮寄地址:
9月中旬,我们将会择优把参赛作品投放在网络上接受大众评审的评选;9月下旬,葫芦文创产品设计大赛现场即兴创作暨颁奖典礼将在蓬莱如期举行。

对于本活动中颇具特色的作品以及在葫芦文化界颇具影响力的人物,我们将利用各媒体优势资源开设专题集中采访报道,活动还设置了金奖、银奖、铜奖以及网络人气奖等诸多奖项,金奖、银奖、铜奖奖金分别高达3000元、2000元、1000元,令人心动。金奖、银奖、铜奖获得者不仅能拿到丰厚的奖金,更可获得10000元、5000元、3000元齐鲁晚报旗下官方微博的宣传回报。

与此同时,齐鲁晚报·齐鲁壹点将邀约社会各界知名人士齐聚蓬莱,根据所见的蓬莱元素自选题材进行艺术创作,其优秀作品将在齐鲁壹点APP专题栏目中进行宣传展示;此外,现场还会有其他诸多活动环节等你来参与,蓬莱“葫芦娃”们四方来客精心准备了欢迎节目。



活动分作品展览评选和现场即兴创作板块

据了解,本次活动共分为两大板块。第一个板块是2019蓬莱葫芦文创产品设计大赛作品展览评选。葫芦爱好者可通过网络、电话等方式报名参赛,参赛选手以葫芦为载体、以蓬莱元素为创作题材自由发挥。主办方将对前期作品进行初步筛选,根据艺术创作质量,从中评选出最佳30名,在齐鲁晚报新媒体平台和蓬莱文旅微信公众号同时进行展示,并在蓬莱进行现场展览,冲击最终奖项。

第二个板块是2019蓬莱葫芦文创产品设计大赛现场创作暨颁奖典礼,网络评选入围的

作者将受邀到活动现场,国内知名专家现场点评入围作品,最终评审并颁奖。同时,主办方还将邀约葫芦文化爱好者、参赛作者参加现场即兴创作环节,参与人员根据组委会设定的题目进行限时现场即兴创作,而后专家团进行评审并颁奖。现场即兴创作的作品,都将无偿赠给蓬莱文旅局,留在蓬莱供更多游客欣赏。

活动当天,葫芦爱好者不仅可以与来自全国各地的参赛者交流分享,还可以面对面与知名专家共同参观著名蓬莱文化景点,深入探讨葫芦文化。

恒丰银行烟台分行“好房快贷”助小微企业发展

“恒丰银行不仅服务态度好,而且业务办理效率高,‘好房快贷’业务审批时效短、资金到位快、还款方式灵活,特别适合我们这些做小生意、小买卖的商户。”近日,成功办理“好房快贷”业务的莱州市民郑先生高兴地说道。

据了解,“好房快贷”业务

是恒丰银行今年6月份推出一款普惠金融产品,主要面向从事合法生产、经营的个人发放的,以其住房及商住两用房作为抵押,用于解决经营资金需求的贷款。该业务相比于传统的个人经营贷款业务,除了申请简便外,还具有授信额度高、抵押率高、利率优惠、贷款期限

长、还款方式灵活等特点。值得一提的是,在贷款过程中,“好房快贷”申请人在审核通过后,可直接继续使用款项,切实为小微企业客户服务。

“夏季是我们空调销售的旺季,资金需求短而急,恒丰银行工作人员介绍的这款产品,手机操作,需要准备的资料少放款又

快,特别适合我们这种小企业。”同样在龙口支行,空调经销商王女士通过“好房快贷”业务成功申请到70万资金支持,支行工作人员积极上门服务、在线答疑,解决了王女士的燃眉之急。

“好房快贷”可为拥有优质房产且符合贷款条件的小微客户提供快速线上初审,手机操

作就可获得融资,经过线上智能风控模型把关,客户可实现在线秒级的初审额度输出,分行工作人员介绍道。“好房快贷”通过将传统抵押业务申请资料标准化、作业流程标准化,实现“三个工作日”审批时效,大大降低了贷款的时间成本。

(通讯员 李娜 薛瑞)

<2019第十五届>
烟台国际车展

9.19-23
烟台国际博览中心

最佳购车平台 一站式看遍所有品牌
县市区市民可乘坐免费往返车展直通车